
 

 

 درس دوم: تابع خطي 5مجموعه تمرينات فصل  4كاربرگ 

 مذام يل از تَاتع زير خطي ّستٌذ؟ تَضيح دّيذ. -1

x y 0  الف( 

x y2 2  ب( 

y x x2 2  ج( 

fداًين  هي fدر تاتع خطي  -2 ( )2 4   ٍf ( )3 14 .ًوايش جثري تاتع را تٌَيسيذ 

 

 

 دست آٍريذ. در ّر هَرد يل تاتع خطي ٍ داهٌِ آى دادُ شذُ ترد ّر مذام را تِ -3

ff (x) x D :( , ]5 6 3 2   الف( 

 

ff (x) x D :[ , )5 1 1 3   ب( 

 

fدر ًوَدارّاي زير هقادير -4 ( ),f ( )5 0  ٍf ( )1 ِدست آٍريذ. را ت 

  
 

fاگر  -5 (x) x2 1   ٌِدست آٍريذ. ّاي زير رسن مٌيذ ٍ ترد را تِ تاشذ ًوَدار آى را تا داه 

Dاعذاد حقيقي ًاهثثت  ب(                                               D  الف( 

 

 

d [ , )2 5  د(       D , , ,1 2 5 1  ج( 
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fفرض مٌيذ  -6 (x) mx b   ٍ يل تاتع خطي تاشذf (x ) f (x)2 2    ٍf ( )2 5 :هطلَتست 

fالف( ضاتطِ  (x) رسن آى ٍ 

 

 

fي  تَاى گفت در ّر تاتع خطي راتطِ ب( آيا هي (x ) f (x)2 2   ترقرار است؟ 

g(x)تاتع  -7 x 3   ٌِرا تا داه , , , , ,2 1 0 1 2 3  .را در ًظر تگيريذ 

g(a)را از تساٍي  aالف( هقذار  g( ) g( )1 0   ِدست آٍريذ. ت 

g(m)را از تساٍي  mب( هقذار  g( m)2 9  ِدست آٍريذ. ت 

 مٌذ. ميلَهتر را طي هي 75ليتر تٌسيي  5اتَهثيلي تا  -8

 دست آٍريذ. را تِ xطي شذُ ٍ تٌسيي هصرفي  ميلَهترالف( جذٍل را ماهل مٌيذ. ٍ راتطِ خطي تيي 

15 10 5 0 x تٌسيي هصرفي 

.............. .............. 75 0 y ُميلَهتر طي شذ 

 تَاًذ طي مٌذ؟ ليتر تٌسيي چِ هسافتي را  هي 36ب( ايي اتَهثيل تا 

 شَد؟ ميلَهتر چٌذ ليتر تٌسيي هصرف هي 325ج( تراي هسافت 

 اي خَاّذ تَد؟ چِ تازُ تاتعليتر تاشذ، داهٌِ  40ت( اگر گٌجايش تاك اتَهثيل 

 شَد: هترهنعة آب ٍارد استخر هي 2/0هترهنعة آب دارد تا تاز مردى شير آب در ّر دقيقِ  7استخري  -9

 دقيقِ پس از تاز مردى شير آب ًشاى دّذ. tرا در  (V)الف( تاتع خطي را تٌَيسيذ مِ حجن آب استخر 

 

 شَد؟ هترهنعة تاشذ، پس از چٌذ دقيقِ استخر پر هي 91ب( اگر گٌجايش آب استخر 

 

fاگر ترد تاتع خطي  -10 (x) x3 2   تراتر ,3 1 ِدست آٍريذ ٍ ًوَدار آى را رسن مٌيذ. تاشذ، داهٌِ آى را ت 

 

 



 

 

fدٍ تاتع خطي  -11 (x) x11 7   ٍg(x) x5 17  ُاي ًوَدار  را دارين، درجِ تازg(x)  تالاتر از ًوَدارf (x) 

 است؟


